

Zapisnik 11. redne seje sveta Zavoda za turizem, šport in kulturo Šalovci

V torek, 11. aprila 2023 je bila ob 18. uri v sejni sobi v Šalovcih, 11. redna seja sveta Zavoda za turizem, šport in kulturo Šalovci

Prisotni so bili:

Damjana Nemeš – predsednica sveta in predstavnica zainteresirane skupnosti

Albin Gubič – predstavnik ustanoviteljice

Drago Lainščak – predstavnik ustanoviteljice

Bojan Kučan – predstavnik ustanoviteljice

Renata Horvat – predstavnica zaposlenih delavcev

Mihaela Kalamar – direktorica Zavoda

Iztok Fartek – župan

Jernej Jandl – računovodstvo

Zbrane je pozdravila predsednica sveta Zavoda Damjana Nemeš. Povedala je, da je svet sklepčen ter prebrala dnevni red in vprašala za pripombe na predlagani dnevni red.

Dnevni red:

1. ugotovitev sklepčnosti in potrditev predlaganega dnevnega reda;
2. poročilo o realizaciji sklepov 10. redne seje in potrditev zapisnika 10. redne seje;
3. potrditev zapisnika 4. dopisne seje;
4. predstavitev vsebinskega in finančnega poročila ZTŠK Šalovci za leto 2022;
5. obravnava in potrditev Programa dela in finančnega načrta ZTŠK Šalovci za leto 2023;
6. seznanitev s sodelovanjem z Madžarsko narodno samoupravno skupnostjo Občine Šalovci;
7. predlogi in pobude članov Sveta ZTŠK;
8. razno.

Pripomb na dnevi red ni bilo, bil je soglasno sprejet.

SKLEP 1: Dnevni red 11. redne seje sveta ZTŠK Šalovci je soglasno sprejet.

Točka 2: poročilo o realizaciji sklepov 10. redne seje in potrditev zapisnika 10. redne seje

Predsednica je dala besedo direktorici Zavoda in jo prosila za poročilo o realizaciji sklepov. Direktorica Mihaela Kalamar je izpostavila, da je bilo na 10. redni seji predstavljeno polletno vsebinsko in finančno poročilo ZTŠK Šalovci za obdobje 1. 1. 2022–30. 6. 2022, ki ga je svet Zavoda tudi potrdil. Na podlagi tega sklepa je Zavod nadaljeval s svojim delom. Na zapisnik 10. redne seje ni bilo pripomb. Bil je soglasno sprejet.

SKLEP 2: Zapisnik 10. redne seje sveta ZTŠK Šalovci je soglasno sprejet.

Točka 3: potrditev zapisnika 4. dopisne seje

Predsednica sveta Zavoda je dala besedo direktorici Zavoda, ki je na kratko pojasnila razloge za sklic dopisne seje in povedala, da so vsi člani sveta Zavoda oddali glasovnico, predloga obeh sklepov pa sta bila soglasno sprejeta. Na zapisnik 4. dopisne seje ni bilo pripomb. Bil je soglasno sprejet.

SKLEP 3: Zapisnik 4. dopisne seje sveta ZTŠK Šalovci je soglasno sprejet.

Točka 4: predstavitev vsebinskega in finančnega poročila ZTŠK Šalovci za leto 2022

Predsednica sveta Zavoda je dala besedo direktorici Zavoda, ki je najprej predstavila vsebinsko poročilo za leto 2022. Izpostavila je, da je lansko leto delo v Zavodu zaznamovala daljša bolniška odsotnost zaposlene Renate Horvat, ki jo je nadomeščala Annamaria Gorza Donczecs. Zavod je kljub temu izvedel več promocijskih in drugih dogodkov. Med drugim je Zavod sodeloval pri izvedbi aktivnosti v okviru Evropskega tedna mobilnosti, organiziral pa je tudi lastne dogodke, kar je predstavljalo pomembni prihodek za Zavod. Največ nočitev je bilo v TNC Peterloug ustvarjenih v poletnih mesecih, skupaj pa jih je bilo na letni ravni več kot leto prej, in sicer 2886, Peterloug pa je bil odprt skozi vso leto razen februarja ne. Direktorica je predstavila tudi številke prihodov, nočitev in dobo bivanja na ravni regije, kjer je Občina Šalovci med boljšimi s primerljivimi občinami. Zavod je imel v povprečju 2 dogodka mesečno ob trženju nastanitev v TNC Peterloug. Muzejsko zbirko граниčarstva v nekdanji karavli v Čepincih je obiskalo 175 odraslih in 46 otrok. Zavod je skrbel tudi za promocijo. Na področju športa in kulture je bilo v tem letu več dogodkov, kar je boljše v primerjavi z letom prej. Zavod je skrbel tudi za urejanje TNC Peterloug, nakup dodatne opreme in drobnega inventarja. Zavod je uspešno sodeloval z Občino Šalovci, nabor storitev, ki jih opravlja za občino, pa se je razširil.

Po vsebinskem poročilu je predsednica Zavoda dala besedo računovodji iz podjetja Pro-Evidenca Jerneju Jandlu, ki je predstavil finančno poslovanje Zavoda v letu 2022. Izpostavil je, da je Zavod ustvaril 49.593,00 evrov prihodkov od tržne dejavnosti, ostala sredstva v višini 41.170,00 so sofinancerska s strani ustanoviteljice, to je Občine Šalovci. Celotni prihodki so znašali 90.769,00 evrov, odhodki pa 87.727,00 evrov. Poslovni izid leta 2022 je pozitiven in znaša 2.458,00 evrov.

Vsebinska in finančno-poslovna analiza delovanja ZTŠK Šalovci, kakor tudi vsi ostali poslovni izidi kažejo, da se poslovanje zavoda v letu 2022 lahko oceni kot pozitivno.

Po podanih poročili je sledila razprava.

Drago Lainščak je vprašal, koliko je povpraševanja po prevozih na klic. Direktorica Zavoda mu je odgovorila, da so potrebe starejših po prevozih velike in da se jih vozi skoraj dnevno, največ k zdravniku v Gornje Petrovce in Mursko Soboto ter po drugih nujnih opravkih.

Draga Lainščaka je še zanimalo, če je Zavod pri nakupu trajnega sredstva v okviru Evropskega tedna mobilnosti prispeval kaj svojih sredstev. Direktorica mu je odgovorila, da ne.

Župan Iztok Fartek je pojasnil, zakaj je predlagal Zavodu zaposlitev dodatne osebe, ker Zavod in Občina sklepata pogodbo, na podlagi katere prevzema Zavod dodatne naloge, zdajšnja zaposlena Renata Horvat pa bo lahko izkoristila tudi nadure in še neizkoriščen dopust. Župan je povedal, da je poročilo o delu v letu 2022 zadovoljivo in spodbudno. Povedal je, da mora biti Zavodu cilj 400 nočitev mesečno, gostje pa naj bi v povprečju pri nas ostali 4 dni. Glede prireditev je župan povedal, da jih je zadostno število, na nekaterih pa je še vedno premajhen obisk. Glede prevozov na klic je župan povedal, da v letu 2022 prostovoljci več niso bili aktivni. Izpostavil je še počitniške aktivnosti in dal v razmislek predlog ali naj se staršem zaračuna simbolična cena za aktivnosti. Župan je omenil še, da se je z županom sosednje občine Hodoš pogovarjal o uskladitvi cen namestitvenih objektov, v kratkem pa naj bi začel voziti tudi turistični vlakec, ki je projekt več občin.

Druge razprave na podani poročili ni bilo. Poročili sta bili soglasno sprejeti.

SKLEP 4: Svet javnega zavoda ZTŠK Šalovci je soglasno sprejel vsebinsko in finančno poročilo ZTŠK Šalovci za leto 2022.

Točka 5: obravnava in potrditev Programa dela in finančnega načrta ZTŠK Šalovci za leto 2023

Predsednica sveta Zavoda je dala besedo direktorici Zavoda Mihaeli Kalamar, ki je uvodoma povedala, da bo program usmerjen predvsem v trženje TNC Peterloug in z njim povezanimi vsebinami, dogodke v občini, promocijo in razvoj. Kar se tiče dogodkov, bo teh enako kot lani, poudarek je na poletnem dogajanju v Peterlougu. ZTŠK bo tudi partner ETM 23, sodeloval bo tudi pri tradicionalnem Kapüstnem dnevu. Izvajale se bodo različne delavnice in izobraževanja. V TNC Peterloug si prizadevamo, da bi dobili čim več šolskih in drugih skupin. Pri TNC Peterloug načrtujemo v sodelovanju z občino tudi postavitve električne polnilnice za električna kolesa, v izdelavi je sončna elektrarna in toplotna črpalka. Načrtujemo, da bomo izdelali tudi letak s pohodnimi in kolesarskimi potmi. Zavod sodeluje tudi v projektu Občine Šalovci in MSNS Občine Šalovci za oživitev območja v Domanjševcih (t. i. projekt Zelena oaza), v okviru katerega bi še lahko pridobili nekaj kolesarske infrastrukture. Za promocijo TNC Peterloug bomo sodelovali pri izdelavi pomurske trganke, potrebna bo nova naklada zloženke o Peterlougu, še naprej bo v uporabi kratek 3-minutni video, ki služi

promociji Peterlouga kot primerne za dejavnosti šolskih skupin. Nadaljevala se bo prenova spletne strani. Pri pridobitvah je v načrtu postavitev novih igral za otroke, polnilnico za e-kolesa. Za ogled muzejske zbirke Varuhi meje (pogovorno graničarskega muzeja) v letu 2023 načrtujemo razširitev in dopolnitev zbirke. V kolikor bo v letu 2023 prišlo do realizacije izgradnje večnamenskega centra Volčin v Šalovcih, se bo tja preselila tudi pisarna ZTŠK. Uslužbenci zavoda bodo na ta način še lažje informirali turiste in druge obiskovalce o zanimivostih in ponudbi v občini in širše, lažje pa se bodo tudi organizirali in izvajali različni dogodki in prireditve: razstave, delavnice, srečanja in podobno. Naloga ZTŠK torej bo, da bo center Volčin ves čas oziroma redno odprt ter da bo služil svojemu namenu. V prvi vrsti si prizadevamo za povezovanje z društvi v občini. V 2023 se je kadrovska struktura ZTŠK Šalovci okrepila za eno sodelavko, dodatnih zaposlitev pa ne načrtujemo. Zavod aktivno sledi razpisom in se v skladu s kadrovskimi in finančnimi možnostmi nanje tudi prijavlja.

Pri načrtovanju proračuna Zavoda za turizem, šport in kulturo Šalovci je osnova lanskoletno poslovanje Zavoda, ki je v letu 2022 na trgu ustvaril za dobrih 22 tisoč evrov več prihodkov kot leto prej. Realno lahko načrtujemo, da bomo v letu 2023 iz tržne dejavnosti ustvarili 10 odstotkov več prihodkov. Ker je po novem v zavodu zaposlena še ena dodatna oseba za poln delovni čas, načrtujemo tudi povečanje prihodkov s strani ustanoviteljice, in sicer za 15 odstotkov. Povečanju sredstev s strani ustanoviteljice – to je Občine Šalovci, botruje tudi dejstvo, da Zavod opravlja za občino določene storitve.

Župan Iztok Fartek je izrazil pričakovanje, da bo Zavod na trgu ustvaril več prihodkov od načrtovanih, sicer pa je povedal, da je plan optimističen. Pojasnil je, da si občina skozi različna partnerstva na projektih prizadeva, da bi nabavila več dodatnih koles za goste. Povedal je, da se občina namerava prijaviti na objavljen Interreg razpis v slovensko-madžarskem partnerstvu, in sicer z širitvijo kuhinje v profesionalno kuhinjo z restavracijo in teraso ter dodatnim večnamenskim objektom. Za prijavo na razpis je potrebno veljavno gradbeno dovoljenje, na katerega pa občina zaenkrat še čaka. V omenjeni razpis se bo občina prijavila kot partner še z dvema razpisoma, in sicer za pridobitev certifikata za temno nebo ter Zeleno oazo Domanjševce. Župan je omenil še razpise LAS, za katere pa kaže, da jih v letu 2023 še ne bo. Župan je še potrdil, da bo v skladu z večjim obsegom dela, ki ga opravlja Zavod za občino, le-ta Zavodu nakazala več sredstev. V ta namen bo po sprejetem proračunu podpisana tudi pogodba.

Drago Lainščak je vprašal, če bo načrtovana kuhinja z restavracijo obratovala na polno. Direktorica in župan sta odgovorila, da ja, da bo restavracija ponujala malice, kosila in sprejemala zaključene družbe in bo odprta vse dni v tednu.

Druge razprave na podan načrt dela ni bilo. Načrt dela za 2023 je bil soglasno sprejet.

SKLEP 5: Svet javnega zavoda ZTŠK Šalovci je soglasno sprejel Program dela in finančni načrt ZTŠK Šalovci za leto 2023.

Točka 6: seznanitev s sodelovanjem z Madžarsko narodno samoupravno skupnostjo Občine Šalovci

Predsednica sveta Zavoda je dala besedo direktorici Zavoda Mihaeli Kalamar, ki je uvodoma povedala, da je Zavod ponovno vzpostavil sodelovanje z Madžarsko samoupravno narodno skupnostjo Občine Šalovci (MSNS). Dogovor je, da bo Zavod tržil nastanitvene zmogljivosti, ki jih ima MSNS na Domanjševski domačiji (gre za 14 ležišč), sodelovali pa bi tudi na področju promocije turističnih produktov MSNS ter njihovih prireditev, urejanju spletne podstrani MSNS na spletni strani Občine Šalovci ter gostinskih storitev. V ta namen je bila podpisana pogodba med Zavodom in MSNS, ki ureja odnose in pogoje ter finančne posledice obojestranskega sodelovanja. Vsi prihodki se beležijo na računu ZTŠK, ob koncu koledarskega leta pa od tržne dejavnosti Zavod povrne MSNS določen odstotek od prihodka. Od tega se bodo najprej odšteli vsi stroški (posredovanja namestitev, administrativni stroški, stroški blagajne, programa Biro POS in promocije ter urejanja spletne strani). Višina odstotka bo določena po prvem letu poslovanja na podlagi ustvarjenega prometa. ZTŠK nakaže odstotek od trženja MSNS na njegov račun v enkratnem znesku po opravljeni bilanci za preteklo leto.

Drago Lainščak je izpostavil, da v Domanjševcih ni gostinske ponudbe in da ni vredno, da MSNS na prireditvah daje obiskovalcem vse zastonj, ker to slabi druge prireditve. Člani sveta Zavoda so se strinjali z njim, župan je poudaril, da se moramo obnašati tržno.

Župan je izrazil pričakovanje, da bo iz naslova sodelovanja med Zavodom in MSNS več prihodka za Zavod od načrtovanega, sploh za vzpostavitev in urejanje spletne strani – po županovi oceni vsaj 3 tisoč evrov.

Albin Gubič je pozdravil, da imamo na račun tega sodelovanja dodatne možnosti namestitve turistov.

Bojan Kučan je izpostavil, da je pohvalno, da se je obnovilo sodelovanje med Zavodom in MSNS.

SKLEP 6: Svet javnega zavoda ZTŠK Šalovci se je seznanil soglasno s sodelovanjem z Madžarsko narodno samoupravno skupnostjo Občine Šalovci.

Točka 7: predlogi in pobude članov Sveta ZTŠK

Albin Gubič je pozdravil načrt širitve Peterlouga, predvsem zaradi dodatne gostinske ponudbe, ki je v občini primanjkuje.

Drago Lainščak je povedal, da mora Zavod po širitvi to lokacijo tržiti tudi za gostije, kot so poroke.

Točka 7: razno

Pod točko razno se ni oglasil nihče, zato se je predsednica sveta Zavoda zahvalila vsem za udeležbo in sodelovanje ter zaključila sejo.

Seja se je končala ob 20:00.

Šalovci, 14. 4. 2023

Zapisala: Mihaela Kalamar
direktorica Zavoda



Damjana Nemeš
predsednica sveta

